

Достижение современного качества образования как приоритет  
образовательной политики в Георгиевском городском округе  
Ставропольского края

**Уважаемые коллеги, гости нашей конференции!**

Очередной раз август собирает педагогическую общественность всей страны. Позвольте поприветствовать вас на нашем пленарном совещании и поздравить всех с началом нового учебного года.

«Для того, чтобы наш мир менялся и процветал, необходимо сделать образование доступным и качественным».

Я думаю, что эти слова Владимира Владимировича Путина в полной мере раскрывают тему нашей конференции и акцентируют внимание на современных требованиях к качеству образования.

22 августа делегация Георгиевского городского округа приняла участие в работе Ставропольского педагогического совещания. На совещании министром образования и молодежной политики Ставропольского края поставлены основные задачи на 2017-18 учебный год. А сегодня нам необходимо определить ключевые ориентиры деятельности отрасли образования Георгиевского городского округа на предстоящий учебный год.

**Уважаемые участники конференции!**

На данный момент после произошедших преобразований система образования Георгиевского городского округа представлена следующим образом:

- 30 общеобразовательных организаций;
- 47 дошкольных образовательных организаций;
- 5 организаций дополнительного образования;
- Центр психолого-педагогической реабилитации и коррекции «ЛИРА».

**Уважаемые коллеги!**

Георгиевский городской округ является территорией с динамично развивающимся дошкольным образованием.

В рамках реализации постановления Правительства Российской Федерации налажена электронная система учета детей дошкольного возраста. Очередь в ДОУ из детей от 3 до 7 лет отсутствует. Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки» в части доступности дошкольного образования для детей в возрасте от трех до семи лет выполнен в полном объеме.

На территории Георгиевского городского округа проживает – 15794 детей дошкольного возраста (в 2015 году – 15962 человек, в 2014 году – 15816 человека).

Теперь на первый план выходит решение задачи на зачисление в дошкольные организации детей в возрасте от 1,5 до 3 лет. На 01.07.2017 очередность составляла 621 человек. Наибольшая очередность зарегистрирована в детских садах с. Новозаведенного, с. Краснокумского. На территории города наибольшая очередность в детские сады № 11,15,17,28.

На территории Георгиевского городского округа приняты дополнительные меры по развитию вариативных форм дошкольного образования. Функционировала 31 группа кратковременного пребывания и 32 консультационных пункта.

В 2016-2017 учебном году в дошкольных образовательных организациях Георгиевского городского округа обучалось 46 детей-инвалидов и 373 ребенка с ограниченными возможностями здоровья. Действовали 23 группы компенсирующей направленности, которые посещали 273 ребёнка с ограниченными возможностями здоровья и 1 группа оздоровительной направленности для 18 детей с виражом туберкулиновой пробы.

Конечная цель дошкольного учреждения: социализация и подготовка детей к обучению в школе. Действующий закон «Об образовании в РФ» определил дошкольное образование как один из уровней образования.

В дошкольных образовательных организациях работало 650 педагогических и руководящих работников, уровень образования и квалификации которых достаточно высок для реализации поставленных государством задач. Практически все прошли повышение квалификации для работы в условиях ФГОС ДО.

В целях обеспечения полноценного развития личности детей во всех основных образовательных областях продолжается укрепление учебно-методической базы на общую сумму 1млн. 103,4 тыс. рублей.

В 2016 - 2017 учебном году была проведена независимая оценка качества образовательной деятельности в 40 дошкольных образовательных организациях Георгиевского городского округа. По результатам независимой оценки качества работы за 2016-2017 учебный год лидерами признаны:

- МБДОУ «Детский сад № 4 «Ручеёк» пос. Шаумянского», (заведующий Лапина Елена Ивановна),
- МБДОУ «Детский сад № 16 «Одуванчик» ст. Александрийской, (заведующий Адамян Диана Ишхановна)
- МБДОУ «Детский сад комбинированного вида № 24 «Теремок» ст. Незлобной», (заведующий – Крапивкина Наталья Павловна).
- МДОУ детский сад № 15 «Улыбка» г. Георгиевска, (заведующий Кучукян Елена Анатольевна);
- МДОУ детский сад № 11 «Радуга» г. Георгиевска, (заведующий Сычева Татьяна Николаевна);

- МДОУ № 7 «Семицветик» г. Георгиевска, (заведующий Зинченко Наталья Васильевна)

Отмечу, что прослеживается положительная динамика по увеличению охвата детей дополнительным образованием. Функционировало 132 бесплатных кружка, которые посещали 2657 детей, а также 16 платных кружков, которые посещали 263 ребенка.

О степени развития дошкольников и работников дошкольных учреждений говорят их достижения. В 2017 году по итогам финального тура краевой олимпиады «По дороге Знаний» призерами стали воспитанники МДОУ № 26 (заведующая Митривели Людмила Романовна), МДОУ № 17 (заведующая Сигачева Элла Витальевна), МДОУ № 20 (и.о. заведующей Дудникова Татьяна Михайловна). По итогам последних трех лет воспитанники детских садов городского округа традиционно занимают призовые места в краевом туре олимпиады.

Воспитатель МБДОУ № 18 «Гармония» ст. Подгорной Байдикова Елена Николаевна заняла первое место в номинации «Лучший воспитатель образовательной организации «Верность профессии» краевого конкурса «Детский сад года-2016», Корецкая Наталья Александровна, воспитатель МДОУ № 11 заняла второе место в номинации «Лучший воспитатель-профессионал дошкольного образовательного учреждения в номинации «Инклюзивное образование».

В декабре 2016 года на V Всероссийском образовательном форуме «Школа будущего. Проблемы и перспективы развития дошкольного образования в России» МДОУ № 7 «Семицветик» стал победителем Всероссийского конкурса «100 лучших ДОУ России». Руководитель детского сада Зинченко Наталья Васильевна получила медаль «Директор года – 2016». А в январе 2017 года детский сад стал лауреатом – победителем Открытого публичного Всероссийского смотра – конкурса образовательных организаций.

Родители (законные представители) удовлетворены качеством образовательного процесса и предоставляемыми услугами.

Главное для нас выстроить систему работы по подготовке ребенка к школе, обеспечить взаимодействие между дошкольными и общеобразовательными организациями.

Необходимо ввести рейтинговую систему ДОУ, которая будет включать в себя показатели по оценке готовности дошкольников к школьному обучению.

Приоритетной задачей школьного образования для нас остается повышение его качества.

В 2016-2017 учебном году в школах Георгиевского городского округа обучалось 15611 детей (в школах города – 6961 ребенок, в школах сельских поселений – 8650 детей), из них 664 - в кадетских и казачьих классах.

Анализ учебных достижений за последние пять лет позволяет уверенно говорить об устойчивой тенденции повышения качества знаний обучающихся школ округа при сохраняющемся уровне успеваемости. 2016-2017 учебный год на «отлично» закончили 1154 учащихся (7,4%) и на «4» и «5» - 4971 человек (31,8%). В целом по округу успеваемость составила 99,8%, а качество знаний учащихся – 44,5%.

Инструментом оценки знаний обучающихся продолжает оставаться единый государственный экзамен, который прошел в штатном режиме без нарушения условий проведения. В 2017 году государственную итоговую аттестацию по программам среднего общего образования прошли 504 выпускника 11 классов, из них 503 - в форме единого государственного экзамена и 1 – в форме государственного выпускного экзамена.

Итоги ЕГЭ - 2017 в округе: по 4 предметам (математика (базовый уровень), история России, обществознание, география) средний тестовый балл превышает аналогичный показатель прошлого года.

Но в сравнении с 2016 годом снизились результаты по русскому языку, математике (профильный уровень), биологии, химии и литературе.

В 2017 году 5 выпускников Георгиевского городского округа набрали максимальное количество баллов:

- по русскому языку - Кадырова Анастасия, выпускница средней школы №1 (учитель Чужина Светлана Анатольевна); Горбенко Дарья, выпускница гимназии №2 (учитель Мартыненко Светлана Викторовна);

- Назарова Марина, выпускница средней школы №21 им. И.С. Давыдова с. Обильного (учитель Баженова Элеонора Викторовна); Белова Олеся, выпускница средней школы №26 с. Краснокумского (учитель Маменко Наталья Петровна);

- по химии: Григорьева Ксения, выпускница средней школы №16 ст. Георгиевской (учитель Литовченко Полина Ивановна).

Из 504 выпускников аттестат не получили 5 обучающихся (2- средней школы №5 им. О.В.Гудкова г. Георгиевска, 1- средней школы №22 с. Обильного, 2- средней школы №23 с. Новозаведенного), они не смогли преодолеть минимальный порог по математике (базовый уровень).

### **Уважаемые коллеги!**

Медалью Российской Федерации «За особые успехи в учении» награждены 84 выпускника округа. Из них золотой медалью Ставропольского края «За особые успехи в обучении» были поощрены 44 учащихся, серебряной медалью Ставропольского края «За особые успехи в обучении» были поощрены 23 учащихся. Таким образом, 15,0 % от всех выпускников имеют заслуженные награды за обучение. Отношение к учёбе данных выпускников, труд их преподавателей, забота родителей заслуживают огромного уважения и служат примером для всех.

Основной государственный экзамен в 9 классе сдавали 1307 человек.

Для получения аттестата в 2017 году выпускникам необходимо было получить положительные результаты по четырем предметам: двум обязательным (русскому языку и математике) и двум по выбору.

Самыми массовыми предметами по выбору стали обществознание, география, биология.

1305 выпускников получили документ об образовании за курс основной школы, 81 из которых получили аттестат об образовании особого образца.

Не получили аттестат об основном общем образовании 2 школьника: выпускница средней школы № 24 им. И.И. Вехова ст. Александрийской и выпускник ЦО № 10.

Анализ статистических данных результатов государственной итоговой аттестации 2017 года выпускников 9 классов свидетельствует о нестабильности качества подготовки за курс основной школы по математике, географии, истории, обществознанию, информатике, биологии, английский язык.

В ближайшее время образовательным организациям необходимо провести глубокий анализ результатов ГИА-2017, выявить существующие проблемы и начать целенаправленную работу по их устранению.

Выражаю благодарность за слаженную работу по организации и проведению ГИА-2017 муниципальным координаторам, уполномоченным членам ГЭК, руководителям ППЭ, директорам школ, на базе которых были организованы пункты проведения экзамена, техническим специалистам.

Также слова благодарности адресую всем работникам образовательных организаций, привлеченным к проведению ГИА в качестве организаторов, общественных наблюдателей.

#### **Уважаемые коллеги!**

Новые стандарты общего образования реализуются с 2011 года. С сентября 2017 года доля детей, обучающихся с 1 по 7 класс по ФГОС, в общей численности учащихся общеобразовательных организаций составит 73%.

В рамках внедрения электронного обучения и дистанционных образовательных технологий на базе средней школы №12 ст. Незлобной и средней школы №29 г. Георгиевска успешно функционируют центры дистанционного образования, в которых обучалось более 700 человек.

В преддверии введения ФГОС среднего общего образования особую важность приобретают вопросы эффективности профильного обучения, осознанного выбора старшеклассниками будущей профессии. В 2016/2017 учебном году в профильных классах обучалось 132 обучающихся (12,9%), в классах с углубленным изучением отдельных предметов 1007 обучающихся (6,5%).

## **Уважаемые коллеги!**

Хочу привлечь ваше внимание к проблеме обеспечения качественным образованием граждан с ограниченными возможностями здоровья.

В прошлом учебном году в школах обучалось 1143 ребенка с ограниченными возможностями здоровья и 174 ребенка-инвалида, функционировало 75 коррекционных классов, в которых обучалось 802 ребенка с ограниченными возможностями здоровья, 51 ребенок-инвалид школьного возраста находился на индивидуальном обучении. Продолжалось дистанционное обучение 17 детей-инвалидов.

В общеобразовательных организациях округа с ними работают 68 специалистов: учителя-логопеды, педагоги - психологи, социальные педагоги. В 2016-2017 учебном году 42 педагога прошли курсы повышения квалификации и 2 специалиста профессиональную переподготовку по дефектологии.

Но впереди нас ждёт инклюзивное образование и для осуществления требований стандартов в полной мере потребуются узкие специалисты: учителя-дефектологи (сурдопедагоги, тифлопедагоги), тьюторы, ассистенты (помощники), учителя адаптивной физкультуры. В каждом образовательном учреждении должен быть перспективный план подготовки узких специалистов по годам.

**Прошу руководителей всех уровней держать на особом контроле обучение детей с ограниченными возможностями здоровья и подготовку необходимых специалистов .**

## **Уважаемые участники конференции!**

Важным ресурсом повышения качества и конкурентоспособности образования является работа по развитию детской одарённости. Особое место в этом занимает Всероссийская олимпиада школьников.

В региональном этапе олимпиады, приняли участие 280 обучающихся 9-11 классов и выявлены следующие результаты: 77 призовых мест. 10 обучающихся стали победителями и 67 – призерами, что на 24 призовых места больше, чем в 2016 году.

Лидерами регионального этапа всероссийской олимпиады школьников среди образовательных организаций в 2017 году стали:

- гимназия № 2 (директор Елена Анатольевна Гатальская);
- средняя школа №16 ст. Георгиевской (директор Лариса Николаевна Богданова);
- средняя школа № 29 (директор Ирина Петровна Щербина).

Второй год подряд в заключительном этапе всероссийской олимпиады школьников обучающаяся 11 класса средней школы №16 ст. Георгиевской Катрышева Екатерина стала призером по праву.

Проведя мониторинг всероссийской олимпиады школьников, можно с уверенностью говорить, что с каждым годом увеличивается количество победителей и призеров на каждом этапе олимпиады.

Вместе с тем, отсутствуют призовые места по таким предметам как астрономия, экономика, химия, математика, искусство, информатика и ИКТ.

Руководителям школ необходимо взять под личный контроль подготовку школьников по этим предметам и организовать эффективную работу с одарёнными детьми.

### **Уважаемые коллеги!**

Говоря об образовании, важно помнить, что его главная цель – воспитание человека, способного приносить пользу обществу.

Приоритетным направлением воспитательной работы в образовательных учреждениях является реализация программ гражданского и патриотического воспитания.

На Заседании Госсовета по вопросам совершенствования системы общего образования Владимир Владимирович Путин сказал, что неотъемлемой частью современной образовательной среды должны стать музеи, театры, библиотеки, общественные проекты в сфере патриотического воспитания, различные движения волонтеров.

В 2016-2017 учебном году в общеобразовательных организациях Георгиевского городского округа продолжили свою работу 12 военно-патриотических клубов, 8 поисковых отрядов и 27 военно-патриотических объединений. На базе общеобразовательных организаций продолжают действовать 25 уголков (экспозиций) боевой и трудовой Славы, 15 залов боевой и трудовой Славы и 8 школьных музеев.

В феврале в общеобразовательных учреждениях города Георгиевска прошли соревнования на Кубок Героев города Георгиевска, учредителем которых является Герой Российской Федерации, летчик-испытатель I класса, выпускник средней школы №4 города Георгиевска КононЕнко Олег Олегович. Результативно участвовали в финале военно-спортивной игры «Зарница» в городе Пятигорске.

Военно-спортивная игра "Зарница", Слет туристско-краеведческого движения школьников «Отечество», Вахта памяти, акция "Мы граждане России" участие в Туриаде - экспедиции "Граница", участие в краевых мероприятиях: массовом походе - восхождение на гору Бештау, Фестиваль солдатской песни "Солдатский конверт"- это далеко не полный перечень военно-патриотических мероприятий, проведенных в 2016-2017 учебном году.

Воспитание – это задача, которую школа решает совместными усилиями с семьёй, обществом, социальными и культурными институтами. Именно эта идея является ключевой при создании российского движения школьников и Всероссийского военно-патриотического общественного движения «Юнармия». В ряды движения Юнармия в 2016-2017 учебном

году вступили более трёхсот (300) обучающихся Георгиевского городского округа.

Тема внедрения Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» сейчас очень актуальна. Закончился этап внедрения и апробации. Основная задача учителей физической культуры состоит в том, чтобы привлечь наибольшее количество обучающихся к участию в сдаче норм ГТО, а также мотивировать их к увеличению двигательной активности.

В тестировании норм ГТО приняли участие обучающиеся всех общеобразовательных организаций Георгиевского городского округа, в возрасте от 6 до 18 лет (I-VI ступень) в количестве 965 человек.

Золотым знаком отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» удостоено 357 обучающихся школ округа, серебряный знак получили 215 обучающихся и бронзовый знак – 103. Выполнили тесты (испытания) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» 60 % от общего количества прошедших испытания ГТО. Все участники тестирования продемонстрировали хорошую физическую подготовку и спортивный характер.

Сегодня в образовательных организациях Георгиевского городского округа реализуются общеобразовательные программы дополнительного образования по шести (6) направлениям, при этом проводится большое количество как школьных, так и муниципальных мероприятий, число которых увеличивается из года в год. Общая численность детей в возрасте от 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию, составляет 84%.

В истекшем учебном году приняли участие в различных конкурсах, фестивалях различного уровня более пяти тысяч (5000) обучающихся. Из них стали победителями и призерами – 1090 учащихся. В том числе, на краевом уровне приняли участие 550 школьников, из них стали призерами 127 человек, во всероссийских конкурсах участвовали 1 850 учащихся, из их 345 стали призёрами. В международных конкурсах, фестивалях приняли участие 1020 человек, 150 стали победителями.

Хочу отметить достижение высоких результатов во всероссийских и международных конкурсах следующих коллективов:

-Коллектива образцового театра миниатюр «Ералашки», (педагог-организатор Наталья Николаевна Овсянникова),

-Образцовой модельной студии «Силуэт», (руководитель Н.Э. Баджаева, педагог-хореограф Людмила Владимировна Нечипоренко).

-Образцового хореографического ансамбля «Flash dance» (руководитель Семёнова Яна Олеговна)

-Ансамбля современного танца «Импульс» (руководитель Белик Анжелика Николаевна)

-Коллектива и солистов вокальной студии «АСоль» (руководитель Захарян Кристина Карловна).

- Объединения «Звонкие голоса» и «Улыбка плюс» (руководитель Щербина Анна Петровна)

Детский образцовый хореографический ансамбль «Огоньки» (руководители Юрий Степанович и Лариса Михайловна Левченко) за отчетный период значительно пополнил копилку своих наград. Очередной вершиной достижений руководителей ансамбля «Огоньки» стало награждение в марте 2017 года премией Губернатора Ставропольского края.

Среди победителей также:

-Фролова Юлия, обучающаяся средней школы № 23 с. Новозаведенного, лауреат премии для поддержки талантливой молодежи в рамках приоритетного национального проекта «Образование», победитель Всероссийского фестиваля научно – технического творчества «Технопарк Юных и Катрышевой Екатерине, призёру всероссийской олимпиады школьников (средняя школа № 16 ст. Георгиевской).

-Ярикова Эллина, обучающаяся средней школы № 15 им. А.З. Потапова ст. Лысогорской, победитель V открытого регионального фестиваля – конкурса традиционной казачьей песни «Вольный Терек» в номинации «Сольное пение»;

- Кишинская Яна, обучающаяся средней школы №13 ст.Незлобной, стала призером на IV региональном конкурсе «Я люблю свой родной край» и заработала 5 баллов к ЕГЭ при поступлении в Ростовский государственный университет путей сообщения.

- Тележинский Никита, обучающийся средней школы № 26 с. Краснокумского, лауреат международного конкурса научно-технического творчества в номинации «Информационные технологии».

- Праскурина София – победитель краевого этапа Всероссийского конкурса сочинений «Педагогический навигатор» была награждена путёвкой в лагерь «СМЕНА» г. Анапа.

Трое обучающихся округа стали призерами 49-го краевого слета ученических производственных бригад в номинациях «Ветеринарный врач», «Плодоовощевод» и «Механик» и получили приглашения для поступления в Ставропольский государственный аграрный университет.

**Уважаемые коллеги!**

Большое внимание уделялось формированию навыков здорового образа жизни. Традиционными для школьников стали такие мероприятия как Дни здоровья, эстафеты, Президентские состязания, соревнования по различным видам спорта. В течение учебного года прошли лично-командные

соревнования по футболу, кроссу, настольному теннису, плаванию, волейболу, баскетболу, легкой атлетике.

По итогам краевого турнира по легкой атлетике «Олимпийская звездочка» сборная команда средней школы №3 и средней школы №6 заняла - 2 место в крае.

В краевой спартакиаде допризывной молодёжи наши школьники заняли четвёртое место.

Работа с молодёжью - индикатор состояния общества, отношения к будущему.

"Центр молодежных проектов" проводит большую воспитательную работу с населением в возрасте от 14 до 35 лет.

В январе 2017 года проведен Третий молодежный патриотический форум "Заветам героев верны", посвященный дате освобождения города Георгиевска от немецко - фашистских захватчиков.

Волонтерские отряды активно участвовали в проведении акций: «Адреса Героев», День Героев Отечества, Всероссийской акции «Георгиевская ленточка», открытом кинопоказе "28 панфиловцев", акции "Герои, живущие рядом", "Успей сказать : «Спасибо».

Важным направлением реализации молодежной политики на территории Георгиевского городского округа является развитие добровольчества. По результатам 2016 года город Георгиевск признан **ЛУЧШИМ** в сфере развития инклюзивного волонтерства на территории Ставропольского края.

В Георгиевском округе в очередной раз успешно проведен фестиваль "Открытые сердца" для детей с ограниченными возможностями.

Молодёжь округа принимает активное участие в краевых конкурсах и фестивалях. В 2016 году наша команда заняла 2 место в краевом фестивале трудовых коллективов "Муравейник" и первое место в краевом фестивале "Я+Я=молодая семья".

### **Уважаемые коллеги!**

В округе проводится системная работа по профилактике социального сиротства и семейного неблагополучия, а также развитию семейных форм воспитания детей, оставшихся без попечения родителей. Приоритетом по-прежнему остается сохранение биологической семьи для ребенка.

Благодаря поддержке Правительства края идет регулярное обеспечение жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В 2016-2017 году обеспечены жильем 26 граждан из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

### **Коллеги!**

В Послании Президента России к Федеральному собранию была отмечена необходимость давать в школах фундаментальные знания нашим

детям, которые в дальнейшем обеспечат экономическую и государственную жизнеспособность общества.

Ключевой фигурой в образовательном процессе является учитель, поэтому политика обеспечения качества образования начинается с формирования учительского корпуса.

В 83 учреждениях образования Георгиевского городского округа работает более тысячи восьмисот (1800) педагогических работников, их них 984 - в школах, 650 - в детских садах, 193 человека трудятся в организациях дополнительного образования.

С высшим образованием 870 (90,5%) учителей, со средним специальным – 94 (9,5%). 70 % имеют высшую и первую квалификационные категории. Трудятся 2 Заслуженных учителя Российской Федерации, свыше 400 человек награждены нагрудным знаком «Отличник просвещения» или «Почётный работник общего образования».

Педагогический корпус округа – это высококвалифицированные педагоги, уровень подготовки которых позволяет качественно организовать учебно-воспитательный процесс, добиваться высоких результатов.

Анализ кадрового состава показывает, что по-прежнему растёт количество учителей, имеющих стаж работы более 25 лет и учителей предпенсионного и пенсионного возраста.

Наблюдается нехватка педагогических кадров. Нам нужны учителя начальных классов, русского и иностранного языков, математики, физики, физической культуры, воспитатели.

Приток молодых специалистов в систему образования стабильно низок. Несмотря на то, что ежегодно осуществляется целевой набор студентов на педагогические специальности, возвращаются в школы только единицы.

Необходимо усилить профориентационную работу со старшеклассниками, имеющими склонности к педагогическому труду.

Хочу сегодня отметить успехи наших педагогов, которые в прошедшем учебном году защищали честь округа на краевых и всероссийских конкурсах.

Учителя общеобразовательных организаций округа ежегодно принимают участие в Приоритетном национальном проекте «Образование». В этом году победителями ПНПО стали 5 педагогов:

Дубчак Людмила Александровна, учитель начальных классов средней школы № 7;

Емельянова Лайла Алимовна, учитель истории и обществознания средней школы № 6;

Козьменко Сергей Александрович, учитель физической культуры средней школы № 3;

Садченко Татьяна Дмитриевна, учитель русского языка и литературы средней школы №22 с. Обильного;

Дубенцев Александр Николаевич, преподаватель-организатор ОБЖ средней школы №15 ст. Лысогорской.

Показателем качества образования являются достижения образовательных организаций. В 2016-2017 учебном году:

Гимназия № 2 вошла в перечень 100 лучших учебных заведений России, дающих высокий уровень филологического образования, в перечень 500 лучших учебных заведений РФ.

- гимназия № 2, средняя школа № 3 и средняя школа № 29 вошли в ТОП-50 лучших школ Ставропольского края.

- средняя школа № 13 и средняя школа № 16 вошли в ТОП – 20 лучших сельских школ Ставропольского края.

В январе 2017 года Лауреатами –Победителями Всероссийской выставки образовательных учреждений стали образовательные организации округа: средняя школа № 15 им.А.З.Потапова ст. Лысогорской (директор Брыксина Ирина Викторовна), средняя школа № 7 города Георгиевска (директор Матвеева Нина Дмитриевна).

Средняя школа № 6 города Георгиевска (директор Троицкая Елена Васильевна) стала лауреатом- победителем Открытого публичного Всероссийского смотра-конкурса образовательных организаций.

Показателем качества образования являются также достижения руководителей и педагогических работников в конкурсах разных уровней:

В 2016-2017 учебном году более 600 педагогов получили сертификаты участников Международных, Всероссийских и краевых семинаров, стали победителями и призёрами краевых и всероссийских конкурсов:

Среди них:

Директор средней школы № 4 Соболева Ольга Александровна в июле 2017 года стала победителем Всероссийской олимпиады «Профессиональная компетенция руководителя в сфере образовательного менеджмента» в рамках научно - практической конференции «Инновационные векторы развития общего образования в условиях реализации ФГОС».

Учитель истории и обществознания гимназии № 2 города Георгиевска Алексина Елена Юрьевна вошла в ежегодный сборник «Педагоги, на которых равняется Россия» Малой Академии Наук "Интеллект будущего" по результатам участия в проектах программы «Интеллектуально-творческий потенциал России – 2017».

Савицкая Ирина Анатольевна, библиотекарь средней школы №12 ст.Незлобной заняла 1 место в Краевом конкурсе педагогического мастерства «Библиотекарь года Ставрополя - 2016»;

-Лозовая Марина МухамЕдовна, заместитель директора по воспитательной работе средней школы №29, заняла первое место заняла в зональном этапе

краевого конкурса «Воспитать человека - 2016» в номинации «Лучший заместитель директора по воспитательной работе»;

-Кириакопуло Елена Юрьевна, учитель физической культуры средней школы №16 ст.Георгиевской – победитель III этапа по Северо -Кавказскому федеральному округу XII Всероссийского конкурса «Мастер педагогического труда»;

- Чужинова Светлана Анатольевна, учитель русского языка и литературы средней школы №1 им.А.К.Просоедова, стала победителем Всероссийского конкурса педагогического мастерства «Если Вы любите Россию».

-В краевом этапе XII всероссийского конкурса педагогов дополнительного образования детей «Сердце отдаю детям» призёром стала Вашкеева Наталья Юрьевна, педагог дополнительного образования «Центра туризма, экологии и краеведения г.Георгиевска», в номинации «Туристско-краеведческая» учитель технологии и дополнительного образования средней школы ст.Подгорной Гуцало Валентина Ильинична заняла 1 место.

Уважаемые коллеги!

Повышение доступности и качества образования невозможно без создания современных условий при организации учебно-воспитательного процесса в образовательных организациях.

В ходе подготовки образовательных организаций Георгиевского городского округа, за счёт средств местного бюджета, выполнены ремонтные работ на общую сумму **19 млн. 410 тыс. 750** рублей:

- заменены оконные блоки в образовательных организациях на общую сумму **11 млн.481 тыс. 804** рублей;

- выполнены работы по ремонту спортивного зала в средней школе №16 ст. Георгиевской на общую сумму **1 млн.475 тыс. 352** рублей;

-выполнены работы по капитальному ремонту кровли на общую сумму **6 млн. 434 тыс. 059** рублей в средней школе №19 пос. Нижнезольского и в средней школе №6 г.Георгиевска.

Министерством образования и молодёжной политики Ставропольского края общеобразовательным организациям (средним школам №11,12,16) переданы в безвозмездное пользование 3 новых школьных автобуса.

Работа по созданию современных условий для организации учебно-воспитательного процесса в 2018 году будет продолжена.

Подводя итоги, хочу отметить, что в 2017 году мы продолжаем работу по выполнению задач, определенных в ходе заседания Государственного Совета Российской Федерации по вопросам совершенствования системы общего образования, майскими Указами Президента Российской Федерации, Посланием Президента России к Федеральному собранию, Национальным планом по противодействию коррупции.

Уверена, общими усилиями, все проблемы решаемы, а задачи осуществимы!

Мы вновь начинаем учебный год! Пользуясь случаем, выражаю благодарность руководителям образовательных организаций, педагогическим работникам, обслуживающему персоналу, родителям за хорошую подготовку образовательных организаций к новому учебному году, предпринимателям и руководителям предприятий за спонсорскую помощь.

Образование по праву называют индустрией будущего, инвестиции в эту область всегда имеют проекцию в завтрашний день, а возникающий при этом интеллектуальный ресурс является залогом успешной работы экономики, политики, социальной и духовной сферы в нашем быстро меняющемся мире.

Уважаемые коллеги!

Я поздравляю вас с началом нового учебного года, с Днём знаний. Пусть в ваших сердцах всегда горит огонь любви к своей профессии, а ваш подвижнический труд приносит ежедневное удовлетворение и благодатные плоды! Желаю вам крепкого здоровья, счастья, удачи и благодарных учеников!